Spotkanie z seniorami
W dniu 20 grudnia 2018 w Restauracji FREZJA odbyło się spotkanie władz Miasta Mielca z przedstawicielami organizacji senioralnych w naszym mieście i aktywnymi seniorami wyłonionymi w czasie III  Mieleckich Dni Seniora. Organizatorem spotkania był Wydział Spraw Społecznych i Zdrowia Urzędu Miejskiego przy udziale Mieleckiej Rady Seniorów.

Spotkanie prowadziła pani Agata Ćwięka – Naczelnik w/w Wydziału Urzędu Miejskiego.

W spotkaniu udział wzięli m.in. poseł na Sejm RP Krystyna Skowrońska, Prezydent Miasta Mielca  Jacek Wiśniewski, II Zastępca Prezydenta  Adriana Miłoś, ks. prałat Stanisław Jurek, członkowie Mieleckiej Rady Seniorów, członkowie władz Mieleckiego  Uniwersytetu Trzeciego Wieku. 

W swoim wystąpieniu Prezydent  Jacek Wiśniewski podziękował wszystkim aktywnym seniorom pracującym społecznie w różnych organizacjach senioralnych, a w naszym mieście wzrasta ilość osób w starszym wieku. W wieku powyżej 60 lat jest ich aktualnie16.000.
Przewodnicząca Mieleckiej Rady Seniorów Stanisława Rzeźnik w swoim obszernym wystąpieniu przedstawiła osiągnięcia Mieleckiej Rady Seniorów w ciągu ostatnich trzech lat ze szczególnym zwróceniem uwagi na organizację Mieleckich Dni Seniora przy udziale Mieleckiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku.  Spotkanie przebiegało w miłej świątecznej atmosferze przy składaniu sobie życzeń,  dzieleniu się opłatkiem, śpiewaniu kolęd i występach członków grupy teatralno – kabaretowej „SENIOR SHOW” z Mieleckiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku.
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