Uwaga rodzice! Rusza rekrutacja uzupełniająca do przedszkoli miejskich
W poniedziałek tj. 16 kwietnia rusza rekrutacja uzupełniająca do przedszkoli na rok szk. 2018/19. To szansa dla tych osób, których dzieci nie znalazły miejsca w placówce w pierwszym naborze. Podczas rekrutacji uzupełniającej prowadzony będzie nabór tylko do tych przedszkoli, w których pozostały wolne miejsca. Mogą w niej wziąć udział tylko dzieci, które nie zostały nigdzie przyjęte lub nie brały udziału w rekrutacji właściwej. 
Będzie ona przebiegała bez wykorzystania systemu informatycznego. Wypełniony wniosek będzie można złożyć do 20 kwietnia bezpośrednio w wybranym przedszkolu. 
[bookmark: _GoBack]Wnioski będą dostępne w każdym przedszkolu biorącym udział w rekrutacji uzupełniającej oraz na stronie mielec.formico.pl w zakładce - pliki do pobrania. Ogłoszenie listy kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych nastąpi 26 kwietnia.
 Do 4 maja będzie czas na dostarczenie pisemnego oświadczenia o potwierdzeniu woli przyjęcia dziecka do przedszkola. Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych nastąpi 7 maja. 
Wolne miejsca:
· Przedszkole Miejskie Nr 1 – 15 miejsc - oddział 10 – godzinny
· [bookmark: _Hlk511306812]Przedszkole Miejskie Nr 2 – 18 miejsc w Rzochowie – oddział 5 - godzinny
· Przedszkole Miejskie Nr 3 
– 3 miejsca - oddział 10 – godzinny
– 3 miejsca - oddział 10 – godzinny integracyjny (miejsca dla dzieci posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego)
· Przedszkole Miejskie Nr 4 – 17 miejsc - oddział 10 – godzinny
· Przedszkole Miejskie Nr 7 – 2 miejsca (dzieci 5-6 letnie) - oddział 10 – godzinny
· Przedszkole Miejskie Nr 8 – 9 miejsc - oddział 5 - godzinny
· Przedszkole Miejskie Nr 13 – 5 miejsc - oddział 10 – godzinny
· Przedszkole Miejskie Nr 16 – 9 miejsc (dzieci 5-6 letnie) - oddział 10 – godzinny
· Przedszkole Miejskie Nr 20 – 15 miejsc - oddział 5 - godzinny
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